Bubnnoteka COK

@ CARATTERISTICHE TECNICHE

Portata contatti 5(3)A 250V~
Microdisconnesione 1B
Contatto in commutazione libero da tensione.
Alimentazione con 2 stilo tipo AAAda 1,5V alcaline
lunga durata.
Durata delle pile superiore a 2 anni.
Indicazione di carica insufficiente delle pile.
Temperatura massima ambiente 45°C
Grado di protezione IP20
Grado di polluzione 2
Tensione d'impulso 4000V
Software Classe A
[0 Doppioisolamento
Conforme norme CEI EN 60730-1 e parti seconde.

TECHNICKE UDAJE

Zatizeni kontakta 5(3)A 250V

Mikrospinac 1B

Spinaci kontakt bez zatéze

Napéjeni - 2 alkalicke baterie AAA 1,5V
Zivotnost baterii - pribl. 2 roky

Automaticka signalizace na vyménu vybitych
baterii

Max. teplota okoli 45°C

Stuperi el. Ochranného kryti [p20

Software tridy A

O Dvojita izolace

Vsouladu s CEI EN 60730-1 a druhych ¢asti

TECHNISCHE DATEN

Offner: 5(3)A 250V
Mikroabschaltung 1B
Schaltkontakt spannungsfrei
Stromversorgung durch 2 Alkaline
Batterien 1,5V |EC LRO3 Typ AAA
Batterielebensdauer Uber 2 Jahre
Anzeige fir Batteriewechsel

Max. Raumtemperatur 45 °C
Schutzklasse IP 20
UMWELTVERSCHMUTZUNGS GRAD 2
IMPULSSPANNUNG 4000V
Software Klasse A

[0 Doppelte Isolierung
Entsprechend der Zulassungen
CEI EN 60730-1 u. zweite Teile

CAKACUTERISTIVILE TEHNIVE
Parametrii contactelor 5(3)A 250V~
Micro-deconectarea 1B
Contactul de schimbare cu sarcina zero
Alimentarea de la 2 baterii de alcalin AAA
1.5V cu durata de utilizare de 2 ani

a

bateriilor, cu semnalizarea pe display cind
incarcatura e slaba

Temperatura maxima ambiantd 45°C
Gradul de protectie IP20

Gradul poluarii 2

Tensiunea electrica aimpulsului 4000V
Clasa de programare
@ /Izolare dubla

Corespunde CEI EN 60730-1 si partilor
secundare

@ TECHNICAL CHARACTERISTICS
Contact rating 5(3)A 250V~
Micro-disconnection 1B
No-load switching contact
Powered by 2 alkaline AAA 1.5V
Battery life over 2 years
Automatic monitoring of battery charge with
signal on display when battery is low
Max ambient temperature 45°C
Protection degree IP20
Pollution degree 2
Impulse voltage 4000V
Class ASoftware
O Double insulation

In compliance with CEI EN 60730-1 and second parts.

CARACTERISTIQUES TECNIQUES
Portée contacts 5(3)A 250V~
Microdébranchement 1B
Contacten commutation sans tension

Alimentation avec 2 piles a stylo alcalines AAA 1,5V

Durée des piles superieure a2 ans
Controéle automatique de I'état de charge des

piles avec signalisation & I'afficheur en cas de charge

insuffisante.

Ire d
Degré de protection IP20
Degré de pollution 2
Impulsion de tension 4000V
Software Classe A
O Doubleisolation

45°C

Conforme aux normes CEI EN 60730-1 et parties secondes.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTWKU

[IMapamempel koHmakmoe 5(3)A 250V~

Mukpo-ebikmioyeHue 18

TNepexniovatouuii KoHmakm ¢ Hyneeoli

HazpysKoli

TTumarue om 2 wenounsix 6amapeex AAA

1.5V. Cpok cryx6bi 6amapeek 2 200a.

Aemomamuyeckuii koHmpons 3apsda

6amapeek, ¢ cuzHanusayuel Ha ducrnee

Ko20a 3apsd cnabbit

Makcum. memnepamypa OKpyX. cpedsi

45°C

Cmenetb 3awumst IP20

Knacc npozpammiozo obecnieverus A
[eotinas usonauyus

Coomeemcmsyem CEI EN 60730-1 u

90rMonHUMernbHbIM Yacmsm

YpoBeHb 3arpsisHeHns 2

3nekTpuyeckoe HanpsbkeHne umnynsca 4000V

(ED) TexvIKS XOPCKTNPIOTIKG
Doprio eTTRG peAs 5(3)A 250V~
Micro-disconnection (1B)
MeTaywyikA eTraer xwpig goprtio.

TpoPoBeTict AT 2 ALTTIES CAKOAIKEG UTTATORIES TUTTOU AAA 1.5V

Aidpkeia {wng pTTarapiag Tepitrou 2 xpdvia.

o o CENEr

BoaBpdg empBdapuvong mepiBaAloviog 2
Taon maAuou 4000V
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Termostato ambiente
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ROOM THERMOSTAT (©2 PROSTOROVY TERMOSTAT THERMOSTAT D’ AMBIANCE
RAUMTHERMOSTAT - ®)KomHamHbIii mepmocmam & Termostat de camera

AEPMAITATHT vOPNY

MINIB'%Z
(T FUNZIONAMENTO
@ OPERATION MODE
© PROVOZNi REZIM
FONCTIONNEMENT
BEDIENUNG
®YHKUNOHUPOBAHUE ECONOMY
FUNCTIONARE =
(E) KATASTASH AEITNYPFIAs o ‘.’ " " l,=c HE A
@ Volba provonznlho reglmu 7| g u @ |
@ Operation mode selection h
(m) Scelta dei modi di funzionamento OFF
Sélection dL{ mode de fonctionnement A '-": '- %
Hauptfunktionen L r
moda paboms| o = o &
®9 Selectarea modului de functionare ] “)\/J
€Y Emhoy kataaraanc Asimoupyiac.
(™ Inverno (m) Estate
Winter Summer
@ Selezione Estate/Inverno % Zima % Léto
@) Summer/Winter Selection Hiver Et
(2 Volba Léto / Zima Winter Sommer
Sélection Eté/Hiver Tlemo 3uma
Auswahl Sommer/Winter Vara larmna
Bbi6patk Jlemo /3uma @ ©pouc ® Reliva
Selectionarea Vara / larna
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https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Setting temperature
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PuBuIon BepMoKpaTiag.

Impostazione della temperatura
(c2 Nastaveni teploty
Temperatureinstellung YcmaHoeka memnepamypbl

Programmation de la température
Instalarea temperaturii
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(m) Scala di temperatura
9 Temperature range
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Temperaturskala
Llikana memnepamypbl

Diapazonul temperaturii

@ EAdxioTn pUOMION OEppOKpUATiag

(IT) SOSTITUZIONE PILE

(U BATTERY REPLACEMENT (G2) VYMENA BATERII

3AMEHA BATAPEEK

(FRIMPLACEMENT PILES

(PENTTERIEWECHSEL

OCUIREA BATERIILOR (EL) ANTIKATAZTAZH MMATAPIAS
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2x1,5V AAA
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(") INSTALLAZIONE UK INSTALLATION (€ INSTALACE (R INSTALLATION (@) INSTALLATION
INSTALAREA BLOCULUI
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viene prowvisto con uno zoccolo adatto per il montaggio su scatole da incasso rotonde o a parete

is supplied with a base suitable for flush mounting on round boxes or for wall mounting

se dovava se zakladnou vhodnou pro zapusténou montaz na oblé krabice nebo montaz na sténu
est fournit avec un socle apte au montage encastré sur boites rondes ou pour montage mural

wird mit einem sockel fiir aufputzmontage oder direkter 60mm up-dosen montage galiefert

se furnizeaza in set cu baza, potrivitd pentru montare inundata in cutia de iegire rotundd sau montare pe perete.

riocmaensiemcst MofHOCMbH0 ¢ 0CHOBoU 05151 MOHMaxa 3armodnuyo 8 Kpyany GbIXOOHle KOpOﬁKy unu Ons KpenneHus Ha CMeHy.

@ O Beppootarng CH110 mmapéxetail ge Tnv Bdon atApIENG, €mTiToixn f evioixiCOuevn yia ypAyopn ToTroBéTnan.
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Svitare questa vite e sganciare lo
zoccolo dell'apparecchio.

Unscrew this screw and unhook the
base from the device.

Odsroubujte tento Sroub a vyhaknéte
zakladnu z termostatu.

Dévisser cette vis et décrocher le socle de
l'appareil.

Schrauben lockern und den Sockel
vom Regler entfernen.
Ocnabsme amom wypyn Ons
moao 4mobbl omcoeduHuUMmb
6asy u npukpenumb Ha&CMeHy.

Slabiti acest surub pentru a
desprinde baza si de a monta

pe perete.

ZePidworte Tnv Rida kal agaipéoTe
v Bdon amd Tov BepuocTdin.




